
Заседание межведомственного оперативного совещания при старшем помощнике Председателя Следственного комитета Российской Федерации

На совещании на примере конкретного случая, связанного с гибелью малолетнего ребенка от укусов собаки, произошедшего в городе Благовещенске 26 марта 2013 года, были подняты вопросы, связанные с обеспечением безопасности детей, несчастными случаями, произошедшими с детьми за период с 2011 по 2012 год и 1 квартал 2013 года, мерами, принимаемыми органами государственной власти по профилактике и предотвращению таких несчастных случаев.

Представители следственных органов СК России выразили крайнюю обеспокоенность сложившейся ситуацией, обозначили недостатки в системе профилактики несчастных случаев и высказали конкретные предложения, направленные на активизацию работы в данном направлении. В частности, предложено в кратчайшие сроки провести ревизию потенциально опасных объектов, принять меры к их ликвидации или консервации. Внимание присутствующих было обращено на приближающийся летний сезон, когда большинство детей будут находиться в детских лагерях, что требует повышенного внимания к вопросам их безопасности. Отмечены недостатки в работе с социально неблагополучными семьями и семьями, находящимися в группе риска, оказании им необходимой помощи в решении их проблем. Вновь был поднят вопрос о необходимости создания на территории области реабилитационного центра для детей, пострадавших от жестокого обращения.

В итоге все инициативы следственного управления были поддержаны губернатором Амурской области, соответствующим министерствам дано поручение в кратчайшие сроки принять исчерпывающие меры к решению озвученных на совещании вопросов.

15 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/613286>